

Vanløse Badminton Klub

Agenda til bestyrelsesmøde den 21.09.2023 kl.18.

Sted: Caféen.

Tilstede: Morten L, Stine, Jeppe, Carsten, Heidi, Mette, Andreas

Afbud: Lærke, Morten J, Matias

Udkast til dagsorden

1. Godkendelse af dagsorden og referat fra 10. august 2023 samt valg af ordstyrer og referent.

Godkendt

2. Kommunikationskanal (webhotel), Facebook og VBK hjemmeside (Lærke/Morten J). Se nederst.

Der er kommet mere aktivitet på Facebook siden. Bent og Lærke holder siden opdateret med nyheder fra klubben.

Vi må forvente, at vi en periode vil have dobbelt udgift til hosting af hjemmeside.

3. Boldskab, boldforbrug

Boldskabet bruges men fungerer ikke endnu.

Det blev vedtaget, at resterende hybrid bolde kan sælges for 80 dkk per rør

Gratis bolde fra leverandør hentes hjem

4. USU (Andreas)

USU mailen er nu hos en træner. Det fungerer godt.

Der mangler koordination på tværs af træningerne for dem der træner flere dage.

Kursus afholdt for hjælpetrænere. Der arbejdes på kursus for trænere.

De ældste unge søger væk / skifter klub.

USU medlemmer er ofte forældre til de børn der risikerer at skifte. Forsøg på rekruttering af holdledere til USU

Årlig Bornholm tur i efterårsferien er åben for tilmelding

Disse tider er pt ikke anvendt i Grøndalscenteret.

Mandag kl. 16-17

Tirsdag kl. 18-19

Onsdag kl. 16-17

5. Nyt fra formand (Heidi) – et par ord om ungdomsturnering fra Morten/Anders (se nederst).

Tøj har fyldt en del. Aflevering, bestilling osv. Spillerne kan selv bestille nu.

Ungdom holdkampe har vi svært ved at finde plads til. Alle løsninger forsøges

Ungdomsturnering – kunne have brugt flere frivillige. Gerne forældre. Overskud på 3000 kroner. Succes. Glade spillere.

6. SSU (Jeppe)

3. holdet kræver noget fokus men vi formår at stille et hold

A-truppen er lidt ramt af skader og afbud. B truppen kører rigtigt fint

7. Klubmodul (Mette)

Medlem betalt men er blevet skadet. Kan man få refunderet kontingentet?
Bestyrelsens beslutning er at der kan refunderes op til 1 måned efter betaling.
Herefter kan kontingent ikke længere refunderes.

Det blev diskuteret, hvilket kontingent unge (17-18 år) på A trup skal betale.
Bestyrelsen besluttede at de skal betale det højeste ungdomskontingent. Når man fylder 19 flyttes man til senior kontingent.

8. Økonomi (Carsten)

Ikke noget nyt. Børneattester skal indhentes på nye trænere og på forældre der er holdledere. USU

9. Tøj (Stine)

Alt klubbøj til 1. og 2. hold er modtaget. Mulighed for at bestille er meldt ud.

10. Klubmesterskab dato, Seniorturnering 2. december (Morten), klublivsfest,

20./21. april Klubmesterskab mulig dato. Søges af Heidi.

Seniorturneringen er ikke endeligt fastlagt.

Frivillig fest drøftes på næste møde.

11. Fra sidste møde: Boldskab, Flipboards, tællerstiger (salg?), træner 2024/25?

Flipboards har vi fået af Københavns Kommune, tællerstige ikke afklaret. Nyt lydanlæg på vej i hal 1. Flere emner – der arbejdes videre med dem.

12. Evt. Zakobo

Præsentation af Zakobo på næste bestyrelsesmøde.

Badefaciliteter. 7 måneder uden god mulighed for at bade. Løsning skulle endelig være på vej.

13. Næste møde er torsdag den 26. oktober

Næste møde igen 30. november